

Direcția generală tehnică

Nr. inreg: 153162/29.02.2024

La solicitarea de informații suplimentare, nr. înregistrare CJH 152486/28.02.2024, privind Servicii de expertizare tehnică de calitate PSI alăturat Vă comunicăm următoarele:

ÎNTREBARE:

Pentru a elabora împreună cu colegul meu Expert tehnic Ci oferta pentru : Serviciile de expertizare tehnică de calitate PSI a documentațiilor elaborate faza PT pentru obiectivul de investiții: “Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Județean de Urgență Miercurea Ciuc prin investiții în sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii și a depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă, extinderea infrastructurii electrice interioare, precum și a infrastructurii de fluide medicale” vă rugăm sa ne puneți la dispoziție Adresele obținute de la ISU Harghita, respectiv scenariul care a stat la baza autorizării lucrărilor de reabilitare a spitalului daca acesta există.

Din descrierea obiectului achiziției publicată înțeleg că lucrările aferente elaborării proiectului tehnic este în derulare, sau există deja un proiect cu scenariu de siguranță la foc fază avizare și trebuie completat cu Măsurii compensatorii propuse pentru construcțiile existente care nu pot îndeplini anumite cerințe din punctul de vedere al securității la incendiu.

Vă rog să-mi confirmați cele sus descrise, și să ne puneți la dispoziție documentele solicitate inclusiv indicatorii tehnici ai investiției (aria construită / desfășurată și regim de înălțime a corpurilor de clădiri din cadrul incintei Spitalului).

RĂSPUNS:

Scopul principal al expertizei tehnice de calitate PSI este de a pregăti din punct de vedere al prevenirii și stingerii incendiilor investițiile viitoare care vizează clădirile din incinta spitalului județean. Scopul particular este de a obține Aviz de securitate la Incendiu pentru corpurile A și B ale spitalului, respectiv a obține Autorizație de securitate la incendiu pentru corpurile A și B. Pentru corpurile A și B este elaborat

Proiect Tehnic și sunt începute lucrările. Lucrările prevăzute sunt lucrări de instalații (electrice, fluide medicale etc.).

Anexăm:

1. Răspunsul primit din partea ISU Harghita nr. CJH 149004/22.01.2024, la solicitarea de aviz PSI
2. Extras de carte funciară nr. 70115

Data limită de depunere a ofertelor se prelungește cu o zi, noua dată limită de depunere a ofertelor este: 01.03.2024

Aprobat
Chiorean Adrian
director general adjunct

Verificat
Pethő Zsuzsanna
șef serviciu

Întocmit
Balázs Zoltán
consilier

Data 28.02.2024